
 

 

ΕΞΕΤΑΣΗ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ  
«ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΑΙ∆ΕΙΑ» Α΄ Γενικού Λυκείου – ΕΠΑ.Λ. 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2ο  
 
 
 
 
ΘΕΜΑ Α  
 

Στις προτάσεις, από Α.1 µέχρι και Α.4, να γράψετε τον αριθµό της καθεµιάς στο τετράδιό σας και δίπλα 
του, την ένδειξη Σωστό αν η πρόταση είναι σωστή ή Λάθος αν η πρόταση είναι λανθασµένη. 
 

Α.1  Όλες οι κοινωνίες µέχρι τη βιοµηχανική ανάπτυξη ήταν αγροτικές. 
   (ΜΟΝΑ∆Α 1) 
 

Α.2 Τα τελευταία χρόνια έχει παρατηρηθεί  στην Ελλάδα η υποβάθµιση της οικονοµικής εξουσίας σε 
σχέση µε την πολιτική εξουσία.         (ΜΟΝΑ∆Α 1) 

 
 

Α.3 Στη βιοµηχανική κοινωνία αναπτύχθηκαν το εµπόριο και το τραπεζικό σύστηµα.     
              (ΜΟΝΑ∆Α 1) 
 
 

Α.4 Η απόσταση ανάµεσα στο χρόνο εφεύρεσης και το χρόνο χρήσης ενός επιτεύγµατος γίνεται ολοένα 
και µεγαλύτερη.                (ΜΟΝΑ∆Α 1) 

 

 
 
 
ΘΕΜΑ Β  
 

Β.1 Για ποιους λόγους η νοµολατρεία, η πολυνοµία και η έλλειψη προγραµµατισµού δε βοηθά στην 
καλή λειτουργία της κοινωνίας και της πολιτείας; 

  (ΜΟΝΑ∆ΕΣ 6) 
 

Β.2 Να αναφέρετε επιγραµµατικά τις διαφορές ανάµεσα στη βιοµηχανική κοινωνία και στην κοινωνία 
της γνώσης και της πληροφορίας. (ΜΟΝΑ∆ΕΣ 4) 

 
 

Β.3 Να αναπτύξετε τα χαρακτηριστικά της ελληνικής κοινωνίας, την αστικοποίηση και την κυριαρχία 
της µικρής ιδιοκτησίας. (ΜΟΝΑ∆ΕΣ 6) 
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